
RISULTATI QUESTIONARIO LATINO MARCONI 2014_15

Questionari tabulati 42 (21 per la domanda n.5)
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Ritieni che il progetto abbia avuto una ricaduta 
positiva su:  

la scelta della scuola 
superiore 

le tue aspettative sulla 
materia 
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Ritieni che l’organizzazione del progetto sia 
risultata efficace? 
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Hai trovato interessanti le proposte legate al 
progetto? 
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Ritieni che la formulazione oraria e la cadenza 
temporale del progetto siano risultate pesanti 

nell’organizzazione della tua settimana 
scolastica?  
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Hai trovato interessante la possibilità di 
lavorare in gruppi misti con compagni non 

della tua classe? (dom. n. 5) 
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Ritieni che  
I contenuti proposti 
siano stati difficili? 

Gli argomenti sono 
stati presentati in 
modo adeguato alla 
tua preparazione? 
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Ritieni che ti sarebbe piaciuto / o che sarebbe 
stato utile prolungare il corso di 2 o 3 lezioni, 

magari cominciandolo prima, per acquisire con 
maggiore chiarezza e sicurezza i contenuti e il 

meccanismo di traduzione? 
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Ritenete che il costo sia proporzionato alle ore 
e attività offerte? 
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Consiglieresti ad un compagno lo stesso 
progetto/Esperienza Didattica 
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Qual è il tuo giudizio complessivo sulla 
realizzazione del progetto 



Questionario latino Marconi: difficoltà maggiori 
 

Declinazioni X X X X X 

Coniugazioni X X X X 

Tempo per conciliare con lo studio curricolare X 

Memorizzare le coniugazioni - declinazioni X X X X X X 

Traduzione X X X X X X 

Comprensione di alcuni argomenti X 

Costruzione della frase latina X 

Analisi dlle strutture testuali X 

Memorizzare i termini X 

  

  

     
 

Questionario latino Marconi: suggerimenti 
 

Dare meno compiti X 

Abbassare il costo X X 

Metodologie che rendano la lezione meno pesante: lavori di gruppo, esercizi 
graduati di difficoltà crescente 

X 

  

 
 
 


